B

Feitt Tl BHIL = s E A frofE

—\ EEVIRIFLE

TEMABES10 FEK/K, HLREIERS.

=\ iR

1 BExathes. HIRSE>50F5.

2 ERRLIERREERF . W& > 1000,

3AATENERL,: FREISELE LIS TIRIER > 1008 //\ag /D
FART 12002k x 10002XK KA E; EEIERLZISEIRER>400
BI/INET,

A XRBIEEREIR S REERES] > 600%//NTROIEZE R RD
., 60ME LA EIRSEE, &AM,

5.2EEEL: B171260000M,

6. EHFIENEIRTS: HiHR/1>10000E,

1S NEEEERBERS . IEEI300E//NTLAE, |H
FOEIAZRKIFIRID0%LA L. $ifshbo4%LA L,

=\ BERE

180=RENL: AFRESI21000 ME,

2 BUEZEMHUMIES N AFRED 21000 1E, jhEEFL:
>2000 g (2IEA7).,



3 REIMESIN: AFRES2630 M,

A RERIESIVL: RFRIESI>2000M,

5 NERHERT: BYUAXER>10002K,

. R

1 HFNERES: SRR IRAMERE 0.1 2XK—05%
K. BRI ZSE0ENINT 2%—5%.

2506, BFREFSRERIERERS: VBMEERHEHIBE 1%.
IREFAMEREE 0.1 2K —0.5 22X, BT 228N 2%.

3R, M ERIENERIERES: VEBMEEEBEE 1%.

MAIRE 5 20—10 280, BEERRIRGHMEEE 0.05 2XK—
0.1 2K,

B RRIATRER

1 BTSN IRRS: BPE>1 I,

2SS RIPE>1 I,

3. fﬁi%ﬂﬂw&iaabﬁ"%ﬁ’ﬁﬁﬁ PSR

ELERONBEA =2 4r=8e)1> 1 TH//N\aT,

5. BmBEEIRE: TE LB HENE RS ERE
HlEaRiEE, BEEIUizsEe

6EEFEFEIRIZE: ETSER T >D2000%%x3000%
KRG AIIZER> 80T EL.

1 BAREFFEIRRE . BIeFEAINER>100 TR, KX
%>0.5 Ft/9.



8 BT EIRER . EEMNITIME<+10%, HRESHTI~E>
1000,

75 BRsEE

B =& EEXEiEHIThEE

.\ ADIThRERR (%H/@ém)

P3 FBELLL.

J\\ EEEH

ASEFEASE <10 K,

AR ek

ENASE<15",

+. NERGTH CEMR/ 4Lz

BEZERE < £3 7K, Bﬁi’é/ﬁﬁﬁ

+—. L

EAFEE<15",

+=\ shHTIRTE

DERE<+6", #JIAYAE (T-T) <257,

+=. EERY

15E0RH: BHIRERIAR 1.0x108 tpEF=-F/FE%K, TF
HEE{RSE26 N A.

2. TR mERXE] 1.0x107 tEEr=-F/FER, TIFE
EREREI>26 1A,

.m s






